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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

 
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

hned s prvními opravdu teplými dny letošního roku se ukázalo, že s vodou to 
v létě opět nebude jednoduché. Spotřeba prudce stoupla – a místy jsme se do-
stali až za hranici možností. Na Chutnovce, Stebně, Chloumku a Jivinách přestala 
voda téct úplně, v Loktuších byla k dispozici pouze v některých částech.

Rozumím tomu, že léto láká k tomu užívat si pohodlí, k čemuž voda v bazénu 
a zelený trávník patří, ale pitná voda není neomezený zdroj. Pokud ji nadměrně 
používáme tam, kde to není nezbytné, může začít chybět tam, kde je opravdu 
potřeba – na vaření, hygienu a každodenní chod domácností.

Jistě sami uznáte, že není úplně fér, aby někteří lidé neměli ani kapku, zatímco 
jiným tekla voda do bazénu a pitnou vodou si zalévaly trávníky. Právě na to při-
tom bohatě stačí voda dešťová, kterou lze snadno zachytávat. Je to navíc jed-
noduché řešení, které šetří zdroje a zároveň ukazuje ohleduplnost k ostatním.

O  situaci vás budeme průběžně informovat prostřednictvím obecního webu 
a v aplikaci V OBRAZE, kterou si můžete bezplatně stáhnout do svých mobilních 
telefonů. Důrazně Vás žádám, abyste informace ohledně vody sledovali a pokud 
opět dojde k poklesu, vodou šetřili a byli ohleduplní ke svým sousedům, spolu-
občanům i obecnímu rozpočtu.

Jen pro srovnání – běžně v obci stojí kubík vody 30 Kč, my ji museli kvůli nedo-
statku zajistit prostřednictvím cisteren, kdy vyjde kubík na 200 Kč. Tento rozdíl 
není udržitelný a dopadá na nás všechny.

Přeji vám klidné a pohodové léto – ať už ho trávíte doma nebo na cestách – užij-
te si dny plné malých radostí, nových zážitků a zaslouženého odpočinku. Dětem 
přeji krásné prázdniny plné dobrodružství a smíchu. A hlavně – na shledanou po 
létě, ve zdraví a s dobrou náladou.

 
S přátelským pozdravem Jaroslav Votrubec,  

starosta obce
Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé – 481 363 071 (072)
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Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

1.	 S  pronájmem pozemku p.  č.  1011 
v  Sekerkových Loučkách a  podpisem 
nájemní smlouvy s  Jezdeckým klu-
bem Turnov, z. s. za částku 6 000 Kč/
rok. Záměr obce o pronájmu pozemku 
byl vyvěšen na úřední desce obce dne 
20. 3. 2025.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem pověřuje:

1.	 Radu obce Mírová pod Kozákovem jed-
nat s projekční kanceláří PRAGOPRO-
JEKT a. s. a ŘSD o prosazování řešení 
stavby komunikace I/35 na území obce 
Mírová pod Kozákovem tak, aby tato 
komunikace co nejméně zatěžovala 
obyvatele naší obce a životní prostředí. 

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem bere na vědomí:

1.	 Výpověď z nájemní smlouvy o proná-
jmu Restaurace u Medvěda v Bělé.

MŠ Chutnovka

JARO A LÉTO 2025 V MŠ NA 
CHUTNOVCE
Jarní sluníčko si letos dalo načas, ale i  tak 
měly děti ve školce plno zajímavých akcí 
i  zábavy. V  měsíci březnu zavítalo do naší 
školky Divadlo Rolnička s  pohádkou „Jarní 

dračí pohádka“. Divadlo Koloběžka si pro 
nás zase připravilo pohádku „O  červené 
vrbě“. Pomalu jsme začali připravovat zá-
honky na školní zahradě k výsadbě kytiček 
i zeleniny.

V  dubnu dětem paní učitelky domluvily 
a  připravily velmi zajímavé exkurze. Na tu 
první se jely do soukromé kovářské dílny 
v Turnově podívat děti ze třídy Lištiček. Zde 
jim paní kovářka ukázala dílnu i  nářadí, se 
kterým pracuje. Poté děti mohly zhlédnout 
přímý postup výroby železného srdíčka. 
Také dostaly malá kladívka a zkusily si zaťu-
kat na kovadlinu. Odměněny byly malými 
podkovičkami na koženém řemínku.

Další exkurze dětí ze třídy Zajíčků byla do-
mluvena na SUPŠ „šperkařské“ v Turnově. 
Jeden z  tatínků, pan Šída, byl ochotný dě-
tem ukázat prostory a také výrobky a šper-

INFORMACE Z OBECNÍHO 
ÚŘADU

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č.  1/2021 
o  místním poplatku z  pobytu je plátce 
poplatku povinen uhradit správci poplat-
ku 10 Kč za každého poplatníka staršího 
18 let. Plátce podává ohlášení do 15 dnů od 
okamžiku, kdy se stal plátcem.

•	 Plátcem poplatku z pobytu je poskyto-
vatel úplatného pobytu.

•	 Poplatníkem poplatku pobytu je oso-
ba, která v obci není přihlášená.

•	 Správcem poplatku je obecní úřad.

Celé znění obecně závazné vyhlášky je do-
stupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo 
na webových stránkách www.mirova.cz.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Výpis z  veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 
22. 5. 2025 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem schválilo:

1.	 Závěrečný účet obce za rok 2024 spo-
lu se Zprávou o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Mírová pod Kozáko-
vem za rok 2024 bez výhrad.

2.	 Účetní závěrku obce Mírová pod Kozá-
kovem za rok 2024.
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Největší společnou akcí rodičů a  dětí však 
byly tradiční „velikonoční dílny“ u  nás 
ve školce. Třída Lištiček a  Zajíčků se sešla 

9.  dubna, třída Medvídků a  Soviček pak 
10. dubna. Děti a rodiče si zde mohli vyrobit 
krásné velikonoční dekorace, a dokonce se 
naučili plést pomlázky z proutí a ochutnali 
i sladké dobroty, které maminky napekly.

V  měsíci květnu nás potěšilo Divadlo Ma-
týsek s  pohádkou „O  zatoulané písničce“ 
a  Divadlo Pernštejni nám zahrálo „Africké 
pohádky“ s  nádhernými dřevěnými ma-
rionetami. Dne 6.  května proběhl „Zápis 
k  předškolnímu vzdělávání“ a  současně 
i Den otevřených dveří. Protože k nám od 
ledna postupně začaly nastupovat čerstvě 
tříleté děti, které byly přijaté už počátkem 
školního roku, byl počet dětí u letošního zá-
pisu do MŠ nižší než jindy. Obecně se počty 
narozených dětí v ČR snižují, a to má vliv i na 
celkové počty přijímaných dětí.

ky, které žáci této unikátní školy navrhují 
a zhotovují. Protože se jednalo o období Ve-
likonoc, mohly si všechny děti vyrobit zdo-
bený odlitek vajíčka ze sádry podle vlastní 
fantazie. Ten si po vysušení ještě ve školce 
namalovaly a odnesly jako suvenýr domů na 
památku.

Menší děti se jely ještě podívat na zvířátka 
ke Kosinům do Bělé, kde se právě narodilo 
několik mláďátek.

Nejstarší děti ze třídy Soviček se účastni-
ly 1. vyučovací hodiny v  ZŠ Mírová pod 
Kozákovem – Bělé, se kterou máme velmi 
dobrou spolupráci. Vidíme zde naše bývalé 
předškoláky, jak se jim v  1. třídě daří. Zá-
roveň se naše děti, které škola čeká již po 
prázdninách, mohou seznámit nejen s pro-
story celé školy, ale zažijí si i vyučovací hodi-
nu naostro. Součástí naší návštěvy je i pobyt 

v  družině, kde se děti nasvačí a  pohrají si. 
Pak už nás čeká příjemná procházka zpět do 
MŠ přes Bukovinu a Hrachovice.

Dále nás se svými triky a zábavnými kousky 
přijel v  březnu do školky potěšit pan kou-
zelník Reno.

Poslední dubnový den se všechny třídy za-
pojily do tradičního Dne čarodějnic. Děti 
přišly již ráno do školky převlečené a nama-
lované za nejrůznější strašidla. Po dopoled-
ním zábavném programu ve svých třídách 
jsme se se třemi třídami dětí vydali průvo-
dem v  maskách po Chutnovce. V  popředí 
průvodu jsme nesli velkou „čarodějnici“. Po-
bavili jsme tím některé obyvatele obce, kteří 
nás pozorovali a pochválili. Třída Medvídků 
si zajistila zajímavou čarodějnickou cestu za 
pokladem v obci Bělá.
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Ve školce si na konci školního roku zkusíme 
cvičný požární poplach. A pak už se těšíme 
na naší závěrečnou tradiční velkou akci ro-
dičů a dětí ze třídy Soviček, a to je „Roz-
loučení se školáky“. Znovu půjdeme plnit 
společné úkoly, ukážeme rodičům, kam je-
jich děti chodily na vycházky, budeme hle-
dat poklad. Na zahradě MŠ dětem rozdáme 
pamětní trička s  potiskem, knížky s  věno-
váním, portfolia pracovních listů a výkresů. 
A akci zakončíme opékáním buřtů na hřišti 
vedle školky, kde se děti vyskotačí v plážo-
vém písku a  rodiče se ochladí čepovaným 
pivem.

Provoz MŠ bude pokračovat 14  dní na za-
čátku července, poté bude mateřská škola 
uzavřena na letní prázdniny od 14. 7. do 
17. 8. 2025. Ve školce dojde k položení no-
vých koberců, tentokrát ve třídě Medvídků 
a Zajíčků. Znovu otevřeme v pondělí 18. srp-
na.

Přejeme Vám příjemně strávené letní dny se 
svými dětmi a hezkou dovolenou.

Alena Najmanová za celý kolektiv MŠ

EXKURZE dětí ze třídy ZAJÍČKŮ:

Děti ze třídy Zajíčků si hned po novém roce 
naplánovaly tři zajímavé exkurze.

První se konala na poštu do Turnova. 
Ujala se nás hodná paní, která zde pracuje. 
Dětem ukázala prostory pošty, jednotlivé 

přepážky a vysvětlila, kde se podávají listov-
ní zásilky, jak se posílají balíky, kde se platí 
složenky, jak se dají poslat a  vybrat peníze 
a  mnoho dalšího. Největším zážitkem však 
pro děti bylo pozorovat velký vzrostlý strom, 
který je zasazen uprostřed pošty a dosahuje 
až po střechu budovy.

Další exkurze následovala ve stejný den 
do zahradnictví pana Hájka. Dětem se zde 
nejvíce kromě sazeniček, řezaných květin, 
rostlin v  květináčích, keřů a  stromků, líbily 
hlavně keramické sochy trpaslíků a různých 
zvířátek na zahradu, do kterých se mohou 
sázet rostliny. Potom již naše kroky vedly 
k autobusové zastávce u obchodního domu 
Vesna. Tam jsme si s dovolením paní proda-
vačky mohli sníst svačinu a  v  teple počkat 
na autobus, kterým jsme jeli zpět do školky. 
Děti se vrátily plny zážitků a nevěděly, o čem 
si mají dříve povídat.

Dne 11.  dubna  2025 jsme po dohodě 
s  vedením SUPŠ v  Turnově absolvovali 
dlouho plánovanou návštěvu školy. Ex-
kurzi nám pomohl zorganizovat a  zároveň 
nás po škole provázel pan učitel MgA.  On-
dřej Šída, otec Kristiánka ze třídy Zajíčků. 
Ukázal nám prostory této školy, provedl nás 
po různých dílnách, kde se navrhují, tvoří 
a  vyrábějí šperky, kovářské výrobky a  další 
umělecké předměty. Pak názorně předvedl 
proces tuhnutí sádry na odlitek. Protože se 
návštěva konala před velikonočními svát-
ky, děti si zde mohly vlastnoručně vyrobit 
a dlátkem (rytinou) ozdobit asi 10 cm velké 
vajíčko. Po vyschnutí si ho pak ještě doma-
lovaly barvami a odnesly na památku domů.

Na konci školního roku přijel pan Staněk 
vyfotografovat celé třídy dětí a paní Maso-
pustová zase vyfotila všechny školáky na 
TABLO. Přihlášené děti byly také vyšetřeny 
odbornou firmou na včasný záchyt očních 
vad u dětí.

Novým zážitkem bylo pro děti přímo 
v  naší MŠ sférické kino. Jde o  velkou na-
fukovací kopuli, kde se dětem na stropě 
a  stěnách kolem nich v  přítmí promítal 
„PODMOŘSKÝ SVĚT“. Šlo o  příběh rybiček, 
které se snaží zachránit korálový útes před 
predátory a dalším nebezpečím.

Hlavní akcí měsíce května však byly „Jarní 
besídky dětí“ pro rodiče. Děti zde podle 
svého věku a schopností předvedly, co se od 
jara naučily a společně s učitelkami vyrobily 
pro maminky i drobné dárečky a přáníčka.

A  poslední měsíc ČERVEN. Ten je tradič-
ně nabitý spoustou akcí. Malé děti jely do 
knihovny na nádraží v  Turnově, kde pro 
ně byl připraven program na míru podle 
jejich věku. Předškoláci ze Soviček byli na 
dopravním hřišti v  Turnově, kde se při 
jízdě na kolech seznámili se základními 
pravidly provozu, významem dopravních 
značek i  povinnostmi chodců. Společně se 
všemi dětmi jsme ve školce oslavili Mezi-
národní den dětí, nachystané byly soutěže, 
zábava, diskotéka, hledání pokladu, odmě-
ny apod. V pátek 6. 6. proběhl také „ŠKOL-
NÍ VÝLET“ se všemi dětmi na zámek do 
Mnichova Hradiště. Pro děti zde byly při-
pravené 3 aktivity: divadelní představení 
„Kašpárkova dobrodružství“, prohlídka zám-
ku s pohádkovou postavou a výtvarná dílna, 
kde si děti vyrobily suvenýr jako památku na 
tento výlet.

Dále děti absolvovaly několik dalších exkur-
zí za zajímavými poznatky a zážitky. Byla to 
návštěva hasičů v Turnově, kde děti měly 
možnost vidět hasičská auta, techniku, ob-
lečení, pomůcky a  mnoho dalšího. To pro 
nás zajistil pan Zeman od Honzíka ze třídy 
Zajíčků. Návštěvu zahradnictví U  Vovsů 
pod Kozákovem zajistila paní Vovsová od 
Stellinky ze Soviček a  návštěvu zvířátek 
v  Loktuších zase pan Lojek od dcery Mi-
chalky ze třídy Lištiček.

Chtěla bych touto cestou upřímně poděko-
vat všem rodičům dětí, kteří nám umožňují 
uskutečnit zajímavé výlety a exkurze na je-
jich pracoviště. Moc si toho vážíme!
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všechno dravci dokáží. Prošli jsme si celý 
zámecký park, kde jsme plnili rozličné úkoly 
(lovení rybek z kašny, hod míčkem do hradu 
ad.). Navštívili jsme i  výstavu obrazů v  zá-
meckém sklepení a  zde jsme i  pozorovali 
netopýry, kteří tu bydlí.

Mgr. Edita Vondrová

ČARODĚJNICKÉ UČENÍ 2025

Kdo by se alespoň na chvíli nechtěl pře-
nést do světa čar a  kouzel? Žáci naší ško-
ly měli tu možnost v  nejmagičtější den 
roku  – 30.  dubna  – v  den „Čarodějnic“! Ve 
škole se totiž neučilo jako jindy, ale paní 

učitelky proměněné v  čarodějky vyučovaly 
prazvláštní předměty, které se těm normál-
ním školním sice trochu podobaly, měly 
však mnohem kouzelnější náplň. První dvě 
vyučovací hodiny proběhlo čarování ve tří-
dách, následovaly úkoly na stanovištích na 
hřišti, které byly plně v režii žáků 5. ročníku. 
Naši nejstarší žáci se těchto úkolů zhostili 
velice kreativně, takže si ostatní spolužáci 
mohli například zalovit rukou ve slizu, zalé-
tat na koštěti, ochutnat tajemné přísady do 
lektvaru a  vykonat mnoho dalších zajíma-
vých aktivit.

Jak se tento den líbil přímo žákům samot-
ným vypoví nejlépe tato anketa:

Prvňáčkům obecně, podle toho, co zazna-
menala jejich paní učitelka, se nejvíce líbilo 
učení v kostýmech a plnění úkolů při cestě 
za pokladem.

„Nejvíc práce mi mně dalo vymyslet čaroděj-
nickou svačinu.“ Anetka 2.tř.

„Nejlepší bylo počítání žabích vajíček.“ Augus-
tin, Anička, Filip 2.tř.

„Dobré bylo, že jsme se mohli učit celý den 
v kostýmech.“ Nikolka, Jonáš 2.tř.

„Nejlepší bylo, že jsme si mohli sáhnout do sli-
zu.“ Kuba H., Kuba B., Péťa, Andrejka, Terka, 
Ema, Vali 3.tř.

„Pěkné bylo, že to vlastně byla cesta za pokla-
dem.“ Tery 4.tř.

Na závěr bych chtěla podotknout, že jsme 
poděkovali jak paní ředitelce za umožnění 
exkurze i  pro tak malé děti z MŠ, tak panu 
Šídovi za vřelý a laskavý přístup k našim dě-
tem.

Zuzana Škodová, učitelka ze třídy Zajíčků

ZŠ Bělá

ATLETICKÝ 3BOJ S ADAMEM 
2025– BĚHEJ, SKÁKEJ, HÁZEJ 
JAKO ADAM
I  v  tomto školním roce se na jaře nejlepší 
žáci naší školy účastnili atletického trojboje. 
Tradičně se závodilo v  běhu na 50 metrů, 
skoku dalekém a hodu kriketovým míčkem. 
Do základního kola, ve kterém závodili zá-
vodníci z vesnických škol, jsme podle škol-
ních výsledků přihlásili z každé třídy tři nej-
lepší dívky a tři nejlepší chlapce. Do dalšího 
kola, ve kterém závodili vždy čtyři nejlepší 
závodníci z  kola základního z  naší školy, 
postoupilo celkem 11 žáků. Tím ale 3boj ne-
končil. Do okresního kola postoupili tři naši 
žáci  – Jakub Korda, Eliška Hainová a  Anež-
ka Rulcová. Velmi se snažili a  v  konkurenci 
nejlepších žáků v  okrese Semily nedopadli 
vůbec špatně, ale do krajského kola již ne-
postoupili. Děkujeme všem našim atletům, 
že vzorně reprezentovali naši školu.

Mgr. Edita Vondrová

POHÁDKOVÝ TÝDEN NA 
PODPORU DĚTSKÉHO 
ČTENÁŘSTVÍ
V týdnu od 12. května jsme uspořádali pro 
děti již tradiční Pohádkový týden. V minulých 
letech byl věnován například umělci Zděň-
ku Svěrákovi nebo spisovatelce Boženě 
Němcové. Letos jsme se zaměřili na tvorbu 
známé české dvojice Voskovce a  Wericha. 
Podrobněji jsme se podívali na dílo Fimfá-
rum. Pohádky z  této knížky jsou totiž ne-
smrtelné. Tento rok si připomínáme 120 let 
od narození herce, komika, písňového tex-
taře a v neposlední řadě i  spisovatele Jana 
Wericha.

Mgr. Šárka Mašková

EXKURZE NA ZÁMEK SYCHROV

Ve čtvrtek 29.  5.  2025 jsme se vypravili na 
zámek Sychrov. Zde nás čekala prohlídka 
zámku s  princeznou, která nám poutavě 
vyprávěla o  svém životě zde. Také jsme se 
setkali s  panem sokolníkem, který nás se-
známil s některými dravci a ukázal nám, co 
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nedosáhli, předvedli skvělé výkony a  byli 
důstojnými soupeři pro týmy ostatní.

Všem hráčům děkujeme za reprezentaci 
školy a těšíme se na další sportovní zážitky!

Tereza Janošíková

Obecní knihovna

Milí čtenáři,

knihovna je pro Vás otevřena i během let-
ních prázdnin. Stavte se za námi, ať už po-
třebujete lehké čtení na dovolenou nebo 

pořádně tlustého románového společníka 
na teplé letní večery – z tohoto soudku za 
sebe doporučujeme románovou kroniku 
Osmý život (pro Brilku), díky kterému 
se vydáte na fascinující cestu do Gruzie 
20. století, aniž byste se museli zvednout 
z houpací sítě nebo zahradního křesílka.

I v létě bude tedy knihovna v provozu kaž-
dý čtvrtek od 16:30 do 17:30 hod., a to kro-
mě dvou případů. Ve čtvrtek 3.  července 
bude zavřeno, ale místo toho nás najdete 
na hřišti u koupaliště, kde pro Vás společně 
se Sokolem Vesec připravujeme předsta-
vení Válkova kočovného divadla z  Prahy. 
(Nejenom) pro děti přijedou zahrát Čertov-
skou pohádku. Místa není třeba rezervovat, 
pohádka začíná v  17:00 hod., stačí přijít, 
dát si něco dobrého k pití a užít si odpoled-
ne na čerstvém vzduchu.

Otevřeno bude 10., 17. a  24.  července. Ve 
čtvrtek 31. července bude zavřeno. V srpnu 
se na vás těšíme zase každý týden. A samo-
zřejmě i v létě Vás budou v knihovně čekat 
nějaké novinky. Oblíbená česká autorka 
historických románů o ženských hrdinkách 
Hana Whitton vydala novou knihu vycháze-
jící z jejího života na anglickém venkově – 
v titulu Jak si po anglicku učesat trávník 
představuje celou řadu kuriózních posta-
viček i  absurdních situací, ale nakonec 
ukazuje maloměstskou pospolitost v  pří-
znivém světle. O  něco tísnivější, ale zato 
intenzivní zážitek nabízí nejnovější román 
Jakuby Katalpy. Příběh Anežky, Běly a Hele-
ny se odehrává během druhé světové války 
v pohraničí ve městě „vyšinutém v prosto-

„Prima bylo házení míčkem.“ Vojta 4.tř.; Péťa, 
Míša, Kuba 3.tř.

Ochutnávání lektvaru se líbilo většině čtvr-
ťáků a hodně z nich pak zaujal i „zvířátkový“ 
kvíz.

A  jak prožívali tento den sami organizátoři 
soutěží? Dva názory, které vypovídající za 
všechny:

„Čarodějnické učení bylo fajn, nejvíce se mi lí-
bilo to všechno připravovat.“ Tonda, Pepa 5. tř.

„Moc mě bavilo pracovat s jinými dětmi a po-
zorovat, jak jsou šikovné.“ Pepa, Terka, Elí 5.tř.

Co k tomu dodat? Bylo skvělé, že nám vyšlo 
počasí a budeme se těšit zase za rok!

Mgr. Eva Měkynová

PÁTÉ MÍSTO VE VYBÍJENÉ

Žáci 4. a 5. třídy naší školy se v tomto škol-
ním roce zúčastnili turnaje ve vybíjené. Po 
úspěšném okrskovém kole jsme postoupili 

do okresního kola v Turnově, kde jsme v sil-
né konkurenci obsadili pěkné 5. místo.

Děkujeme všem hráčům za skvělou repre-
zentaci školy a těšíme se na další sportovní 
výzvy!

Eva Streichsbierová

ÚSPĚŠNÁ ÚČAST NA 
FOTBALOVÉM TURNAJI 
MCDONALD’S CUP 2025
Naši žáci se i  letos zúčastnili oblíbeného 
fotbalového turnaje McDonald’s  Cup, kte-
rý se konal na fotbalovém hřišti v Turnově. 
Naše škola se turnaje účastní již pravidelně. 
Soutěž probíhala ve dvou kategoriích a naši 
malí fotbalisté opět ukázali, že mají talent, 
nadšení i týmového ducha.

Žáci z 2. a 3. třídy si vedli výborně a po napí-
navých zápasech vybojovali krásné 2. mís-
to. Jejich bojovnost a nasazení bylo obdivu-
hodné a zaslouží si velkou pochvalu!

Tým žáků ze 4. a  5. třídy obsadil 5. místo. 
I  když na stupně vítězů tentokrát naši žáci 
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ka. Odpolední program, kterého se zúčast-
nilo přes 130 návštěvníků, zahrnoval ukázku 
RC modelů, přednášku na téma „povodně 
2024“ nebo čtenou povídku „Příběh Erťáka“. 
Vše doplňovalo bohaté občerstvení připra-
vené spolkem SDH Bělá. Podařený den byl 
zakončen večerní „Oldies party“.

Závěrem bych dodal, že první událostí, na 
kterou hasiči obce Mírová vyrazili s  novým 
vozidlem, byla technická pomoc, při které 
byl odstraněn strom spadlý na komunikaci 
II/283 v osadě Loktuše.

Aleš Zeman

SK Mírová

MLADŠÍ ŽÁCI, MLADŠÍ A STARŠÍ 
PŘÍPRAVKA SK MÍROVÁ
Po zimní přípravě, která probíhala na uměl-
ce ve Vesci, jsme v  měsíci březnu začali 
trénovat na našem hřišti v  Sekerkových 
Loučkách. Trénujeme pravidelně dvakrát 
týdně, a to v pondělí a čtvrtek od 16:30 hod. 
V  současné době zároveň hrajeme okresní 
soutěže.

Na tréninky mini přípravky dochází až 15 
dětí, spousta z  nich jsou úplní začáteč-
níci. Na dětech je vidět obrovský pokrok 
a  zájem o  hru. Děti z  mini přípravky zatím 
soutěž nehrají, ale zúčastnily se již dvou 
turnajů – v Sedmihorkách a Turnově. Hraje 
se systém – každý má 2 branky, 3 na 3 bez 
brankaře. Trenérem je Míra Hyka a nově náš  
odchovanec Ondra Horák.

Mladší přípravce se většina zápasů daří vy-
hrát. Starší přípravka je letos v soutěži popr-
vé, vyhrála zatím jen pár zápasů. Postupně 

ru a čase“, které nese stejné jméno jako ro-
mán  – Úlice. Naši sbírku také rozšiřujeme 
o  román o  Vlastovi Burianovi autora his-
torických románů Dalibora Váchy Vlasta, 
rozhovory o  duševním zdraví Jako by mě 
opustila všechna síla nebo provokativní ro-
mán v e‑mailech Čau debile. Doplňujeme 
také sbírku románů Aleny Mornštajnové 
o nejnovější Čas vos. Dlouhodobě oblíbe-
ná je u nás v knihovně i první dětská kniha 
Aleny Mornštajnové – Strašidýlko Stráša. 
Milý hrdina, který se sice bojí i  vlastního 
jména, ale nemá strach se postavit za svo-
je kamarády, se po letech dočkal druhého 
dílu. Jak první, tak druhý díl je ideální i pro 
prvočtenáře. Loni jsme také pořídili Odkud 
se bere sníh autorů Marjany a Tarase Pro-
chaska. Tahle poetická a  přitom zábavná 
knížečka, velká tak akorát do kabelky nebo 
batůžku na letní výpravy, se letos dočkala 
pokračování. Kam zmizelo moře (oceněné 
mimochodem Zlatou stuhou za naklada-
telský počin) se vám na dovolenou hodí 
i  tematicky. A  poslední tip z  dětské litera-
tury (který by měl bavit i rodiče) je příběh 
sympatické, i když trochu chaotické rodin-
ky Oskar a já. Vypráví ho osmiletá Ida a už 
z názvu je jasné, že jedno z velkých témat 
je sourozenectví. Jestli máte děti, hned po 
pár stránkách si budete připadat, jako kdy-
by vám někdo vyprávěl o tom, co se děje ve 
vašem obýváku. Máme toho ale mnohem 
víc. Tak ve čtvrtek přijďte. Těšíme se!

Kamila Drahoňovská a Jitka Macounová 

SDH Bělá

NOVÁ CISTERNA PRO HASIČE OBCE 
MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM
Jednotka SDH z Mírové pod Kozákovem se 
sídlem v Bělé slavnostně převzala 15. břez-
na 2025 novou cisternovou automobilovou 
stříkačku na podvozku Avia D120 4×4. CAS 
je vybavena nádrží na vodu s  kapacitou 
3 000 litrů, čerpadlem JOHSTADT a  nástav-
bou s výbavou pro požární i technický zásah, 
která je přehledně uspořádána a rozmístěna 
v modulárním systému polic a výsuvů.

Avia u jednotky nahradila již dosluhující cis-
ternovou automobilovou stříkačku Škoda 
706 RTHP CAS 25 z roku 1984.

Součástí předání bylo požehnání novému 
vozidlu i hasičům od děkana Václava Vlasá-

Mladší přípravka v Sedmihorkách

Mladší přípravka na domácím utkání
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Myslivecký spolek Klokočské 
skály 

ZPRÁVA O ČINNOSTI 
MYSLIVECKÉHO SPOLKU 
KLOKOČSKÉ SKÁLY

Nastalo pozdní jaro a s ním nový myslivec-
ký rok. Myslivecký spolek Klokočské skály 
jako každoročně vyhodnocuje, co se za ten 
minulý povedlo a co je třeba v tom novém 
zlepšit.

I  v  tom novém mysliveckém roce nás čeká 
spousta práce, a to zejména na údržbě my-
sliveckých zařízení, odstranění dožívajících 
a  výstavbě nových. Během léta je rovněž 
potřeba připravit zásoby sena pro zvěř na 
zimu.

V rámci spolupráce se zemědělci se nám ka-
ždoročně podaří zachránit život mnoha srn-
čatům, pokud je plánovaná senoseč dosta-
tečně dopředu nahlášena. Před zahájením 
senosečí členové Mysliveckého spolku i  za 
pomoci loveckých psů z  luk vyhánějí zvěř, 
zejména srnčata, aby při sekání nedošlo 
k jejich zmrzačení.

Pokračujeme v  podpoře drobné zvěře. Ak-
tuálně bylo vypuštěno prvních 15 bažantů 
z  vlastní líhně a  další budou následovat. 
Věříme, že jejich život předčasně neukončí 
lišky, jejichž stavy bylo až doposud možno 
celoročně redukovat. Nově vydaná vyhláš-
ka Ministerstva zemědělství však stanovuje 

dobu jejího hájení v období od 1. března do 
konce června, což znamená, že již s platnos-
tí od letošního 1. 4. 2025 není její lov v tom-
to období povolen.

Pro žáky ZŠ v Bělé (a nejen pro ně) jsme si na 
24.  6.  2025 připravili Dětský den se spous-
tou zábavných činností a  ukázkou lovec-
kých psů.

V  letošním roce po delší pauze navážeme 
na tradici pořádání mysliveckého odpoled-
ne na Tunčově. V sobotu 5. 9. 2025 od 12:00 
hod. pro vás připravíme myslivecké pohoš-
tění se spoustou dobrého jídla, pití a zába-
vy.Neváhejte přijít, nebudete litovat!

Na viděnou s vámi se těší MS Klokočské skály.

Za MS Klokočské 
skály  

Ing. Jan Šimice

sbírají zkušenosti, ve většině ostatních týmů 
jsou děti i o 2 roky starší, i tak jsou naši kluci 
schopni důstojně konkurovat. Trenérem je 
Lukáš Hejduk a Vlastimil Mencl.

Mladší žáci budou mít poslední zápas o prv-
ní místo v  tabulce s  Přepeřemi, poté poje-
dou na meziokresní „superpohár“, kde se 
utkají čtyři nejlepší týmy z okresu Jičín a Se-
mily. Trenérem je Miloš Zelnický.

Kdo z  dětí by měl zájem o  fotbal, kontak-
tujte trenéra Miloše Zelnického na tel. 
736 776 781. Přijímáme hráče již od 4  let. 
V  současnosti máme v  mládežnických tý-
mech 48 mladých fotbalových nadějí.

Děkujeme obci a  sponzorům za podporu 
klubu a všem fotbalistům za úspěšné repre-
zentování klubu.

Případní sponzoři jsou vítáni.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

Starší přípravka na utkání ve Studenci po 
historicky prvním vyhraném zápase v této 

soutěži 

Mladší žáci na domácím utkání po domácím 
zápase 

 Mini přípravka na turnaji v Sedmihorkách 
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J s m e  m a l ý  r o d i n n ý  t ý m . 

V automobilových rally se pohybujeme 

od roku 2017, kdy jsme startovali na 

Rally Z� elezné hory. Tato soutěž je 

součástı́ C� eskomoravského poháru 

rally, kterého jsme se přı́ležitostně 

účastnili i v letech 2021 a 2022. V této 

d o b ě  j s m e  z á r o v e ň  s t a r t o v a l i 

v exibičnı ́ kategorii Rallye Legend při 

Mistrovstvı ́C�eské republiky.  

 Od sezóny 2023 startujeme 

pravidelně  v  Mistrovstvı́  C� eské 

republiky historických automobilů 

(MC� RHA) .  P ř i  Ral ly  Hustope če , 

Bohemia a Pačejov jsme obsadili druhá 

mıśta ve třıd́ě C1. U� čast na polovině 

soutě ž ı́   kalendá ře MC� RHA nám 

v sezóně  2023 vynesla 4.  mı́sto 

v Kategorii 2, jež je určená vozům 

vyrobeným v letech 1970 - 1975.

 V sezóně 2024 jsme se zúčastnili 

pěti ze šesti soutěžı́ v kalendáři. Na 

Rally Hustopeče a Bohemia jsme zıś kali 

1. mıśto. Na Rally C�eský Krumlov a Star 

Barum Rally jsme obsadili 2. mıśto.  Boj 

o mistrovský titul zhatila technická 

závada na poslednı ́ soutěži v Pačejově 

a  n á m  p ř i p a d l  t i t u l  v i c e m i s t r ů 

republiky v Kategorii 2. 
 

Škarpa racing team

Soutěžní posádka

Soutěže

Kdo jsme

Luděk Brodský

Petra Brodská

 Jedná se o věrnou repliku 

historického vozu S�koda 120S Rallye, 

k t e r ý  b r á z d i l  t r a t ě  s o u t ě ž ı ́

v sedmdesátých a osmdesátých letech 

minulého stoletı.́ Tyto vozy patřily ve 

své době do absolutnı ́československé 

špičky. Stavba dle dobové homologace 

probıh́ala svépomocı.́ 

ź  Rok výroby: 1975
ź  Objem válců: 1298 cm3
ź  Výkon: 88 kW
ź  Maximálnı ́rychlost: 150 km/h
ź  Váha: 832 kg
ź  C� tyřstupňová převodovka

květen - Rally Králıḱ y (C�MPR)

červen - Rally Hustopeče (MC�RHA)

červenec - Bohemia Historic Rally (MC�RHA)

srpen - Star Barum Rally (MC�RHA)

zářı ́- Rally Pačejov (MC�RHA)

 

Luděk Brodský

775 321 660

ludek.brodsky@centrum.cz

https://www.youtube.com/results?se
arch_query=Lud%C4%9Bk+Brodsk%
C3%BD+-+Petra+Brodsk%C3%A1

h t t p s : / / w w w . e w r c -
results.com/pro�ile/155781-ludek-
brodsky/

Soutěže plánované 
v sezóně 2025

Kontakty

Naše technika

Automobilové  ral ly  jsou v  C� eské 

republice nejsledovanějšı́ motoristickou 

disciplı́nou. Jednotlivé soutěže navštěvujı ́

desıt́ ky tisıć diváků. Reportáže ze soutěžı,́ 

kterých se účastnı́me, jsou pravidelně 

uváděny na C�T 4  Sport a TV 5.

Budeme rádi, pokud se stanete partnery 

našeho týmu. Pro tyto účely Vám nabıźıḿe 

reklamnı́  plochu na soutěžnı́m voze 

a prostor pro umıśtěnı ́ reklamy v servisnı ́

zóně. 
Možnost využitı́  fotogra�iı́  našeho 

závodnıh́o vozu pro Vaše reklamnı ́ účely 

(kalendáře, propagačnı ́ předměty a pod.) 

samozřejmostı.́ 

povinná reklama
pořadatele

možné místo 
pro Vaši reklamu 

Místo pro Vaši reklamu

Chutnovka
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Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;
•	 	příjem plateb místních poplatků:  

za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 

•	 	příjem plateb za vodné a stočné;
•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 
snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,

-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,

-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

90 let oslavila
Marie Drahoňovská z Chloumku

85 let oslavili
Karel Hanzl z Bělé

František Vaňátko z Chutnovky

80 let oslavili
Lubomíra Richterová z Bukoviny

Karel Knop z Chutnovky

Václav Peterka z Bukoviny

Jiří Ort ze Sekerkových Louček

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. Příspěvky do 
rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ Mírová p. K., Chutnovka 
36, 51101 Turnov.

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

INZERCE

PRODÁM HROBOVÉ MÍSTO I S UDRŽOVANÝM POMNÍKEM

na hřbitově ve Vesci, Mírová pod Kozákovem
Více informací na tel.: 604 476 173
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AUTOSERVIS / PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

• PNEUHOTEL
• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY
• DIAGNOSTIKA
• PNEUSERVIS
• OBJEDNÁVKY PNEU
• OPRAVY MOTORŮ, VÝMĚNY ROZVODŮ 
• OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
• VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN  

• TEST a DIAGNOSTIKA klimatizačního okruhu
• odsátí starého chladiva, naplnění a doplnění
• recyklace a vakuování chladícího systému
• doplnění oleje kompresoru
• kontrola netěsnosti a hledání úniků
• dezinfekce a čištění autoklimatizace
• výměna pylového (kabinového) filtru

SERVIS AUTOKLIMATIZACE

Zajistěte sobě i svému autu
čerstvý a zdravý vzduch!



Periodický tisk územního samosprávného celku  
vydává

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 2/2025 byla 30. 5. 2025
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 88

Distribuce: Česká pošta, s. p.
Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.


